
Кількість ЗдВО, що взяла участь в опитуванні у розрізі освітніх програм та курсів, осіб у 2022-2023 н.р. 

Освітня програма 

І семестр ІІ семестр 

Всього У тому числі по курсам Всього У тому числі по курсам 

1 2 3 4 1 2 3 4 

Управління персоналом та економіка праці, бакалавр 33 7 3 13 9 39 8 3 18 10 

Управління персоналом міжнародних корпорацій, бакалавр 8 3 5 0 0 8 3 5 0 0 

Управління персоналом та економіка праці, магістр 26 16 10 0 0 14 14 0 0 0 

Місцеве самоврядування, магістр 7 3 4 0 0 3 3 0 0 0 

Економіка, PhD 25 12 3 9 1 26 4 7 9 6 

Разом 99 42 27 25 14 90 33 17 30 20 

 

Кількість ЗдВО, що взяла участь в опитуванні у розрізі освітніх програм та форм навчання 

Освітня програма 

І семестр ІІ семестр 

Всього У тому числі по формам навчання Всього У тому числі по формам навчання 

денна заочна денна заочна 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Управління персоналом та економіка праці, бакалавр 33 21 63,6 11 36,4 39 24 61,5 14 38,5 

Управління персоналом міжнародних корпорацій, бакалавр 8 8 100 0 0 8 8 100 0 0 

Управління персоналом та економіка праці, магістр 26 11 42,3 15 57,3 14 5 35,7 9 64,3 

Місцеве самоврядування, магістр 7 0 0 7 100 3 0 0 3 100 

Економіка, PhD 25 24 96 1 4 26 24 92,3 2 7,7 

Разом 99 64 64,6 34 35,4 90 61 67,8 28 32,2 

 

Узагальнені результати анкетування ЗдВО якістю освітніх послуг у І та ІІ семестрах 2022-2023 н.р. 

Варіанти відповідей 

І семестр ІІ семестр 

У тому числі по ОП У тому числі по ОП 
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осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % 

Питання 1. Оцініть рівень отриманих знань, умінь та практичних навичок у поточному семестрі. 

Дуже високий 8 24,2 4 50 7 26,9 2 28,6 15 60 7 17,9 5 62 8 57,1 0 0 12 46,2 

Високий 20 60,6 4 50 10 38,5 5 71,4 7 28 27 69,3 3 38 6 42,9 3 100 10 38,5 

Середній 5 15,2 0 0 7 26,9 0 0 3 12 5 12,8 0 0 0 0 0 0 4 15,3 

Низький 0 0 0 0 2 7,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дуже низький 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 



Варіанти відповідей 

І семестр ІІ семестр 

У тому числі по ОП У тому числі по ОП 
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Питання 2. Оцініть рівень якості роботи кафедри УПЕПЕТ у поточному семестрі. 

Дуже високий 9 27,3 5 62 8 30,8 0 0 14 56 8 20,5 5 62 7 50 0 0 10 385 

Високий 18 54,6 3 38 14 53,8 7 100 7 28 25 64,1 3 38 7 50 3 100 10 38,5 

Середній 5 15,2 0 0 2 7,7 0 0 4 16 6 15,4 0 0 0 0 0 0 6 23 

Низький 1 3 0 0 2 7,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дуже низький 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 3. Чи чіткі та зрозумілі форми контрольних заходів та критерії оцінювання Ваших знань викладачами? 

Так 25 75,8 7 87,5 20 76,9 7 100 23 92 35 89,7 8 100 14 100 3 100 25 96,2 

Ні 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5,1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Складно відповісти 6 18,2 0 0 4 15,4 0 0 0 0 1 2,6 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інше 1 3 1 12,5 2 7,7 0 0 2 8 1 2,6 0 0 0 0 0 0 1 3,8 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 4. Чи прозоро, чесно та об’єктивно відбувається оцінювання Ваших знань викладачами? 

Так 28 84,8 8 100 24 92,3 7 100 25 100 34 87,2 8 100 14 100 3 100 26 100 

Ні 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,6 0 0 0 0 0 0 0 0 

Складно відповісти 3 9,1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5,1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інше 2 6,1 0 0 2 7,7 0 0 0 0 2 5,1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 5. Чи відомі Вам процедури розгляду та вирішення конфліктних ситуацій? 

Так 20 60,6 6 75 20 76,9 6 85,7 18 72 29 74,4 8 100 10 71,4 3 100 20 76,9 

Ні 3 9,1 1 12,5 1 3,8 0 0 2 8 1 2,6 0 0 0 0 0 0 1 3,8 

Складно відповісти 4 12,1 0 0 3 11,6 0 0 2 8 4 10,3 0 0 2 14,3 0 0 3 11,5 

Інше 6 18,2 1 12,5 2 7,7 1 14,3 3 12 5 12,8 0 0 2 14,3 0 0 2 7,7 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 6. Чи відомо Вам про можливості визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної/інформальної освіти? 

Так 17 51,5 5 62,5 20 76,9 5 71,4 18 72 24 61,5 7 87,5 10 71,4 3 100 20 76,9 

Ні 7 21,2 2 25 4 15,4 0 0 5 20 5 12,8 0 0 1 7,1 0 0 2 7,7 

Складно відповісти 5 15,2 1 12,5 2 7,7 2 28,6 2 8 8 20,5 1 12,5 3 21,4 0 0 4 15,4 

Інше 4 12,1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5,2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 7. Чи зрозумілі принципи академічної доброчесності в освітньому процесі та необхідність їх дотримання? 

Так 21 63,6 7 87,5 24 92,4 7 100 20 80 26 66,7 8 100 12 85,7 3 100 21 80,8 

Ні 1 3 0 0 0 0 0 0 3 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



Варіанти відповідей 

І семестр ІІ семестр 

У тому числі по ОП У тому числі по ОП 
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Складно відповісти 5 15,2 0 0 1 3,8 0 0 1 4 6 15,4 0 0 0 0 0 0 3 11,5 

Інше 6 18,2 1 12,5 1 3,8 0 0 1 4 7 17,9 0 0 2 14,3 0 0 2 7,7 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 8. Чи забезпечують повною мірою пропоновані Вам до вибору дисципліни формування компетентностей, необхідних для подальшої професійної діяльності ? 

Так 27 81,8 6 80 20 76,9 6 85,7 24 96 28 71,9 6 75 11 78,6 2 66,7 22 84,6 

Ні 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5,1 0 0 1 7,1 0 0 0 0 

Складно відповісти 1 3 2 20 4 15,4 0 0 1 4 4 10,2 1 12,5 1 7,1 0 0 4 15,4 

Інше 4 12,2 0 0 2 7,7 1 14,3 0 0 5 12,8 1 12,5 1 7,1 1 33,3 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 9. Оцініть якість дистанційних курсів навчальних дисциплін, що викладалися у поточному семестрі. 

Більшість курсів мають високий рівень якості 22 66,7 6 75 20 76,9 5 71,4 20 80 24 0 5 0 7 0 2 0 19 0 

Більшість курсів мають середній рівень якості 8 24,2 2 20 4 15,4 2 28,6 4 16 9 0 3 0 7 0 1 0 5 0 

Більшість курсів мають низький рівень якості 3 9 0 0 1 3,8 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Більшість курсів потребують суттєвого доопрацювання 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інше 0 0 0 0 1 3,8 1  1 4 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 10. Як ви оцінюєте організацію наукових і практичних заходів професійної діяльності (конференції, тренінги, круглі столи тощо), які проводяться в 

університеті? 

Заходів достатньо, приймаю активну участь 18 54,5 5 62,5 12 46,2 4 57,1 21 84 24 61,5 5 62,5 7 50 1 33,3 20 76,9 

Заходів достатньо, але не приймаю участі 8 24,3 0 0 7 26,9 2 28,6 2 8 10 25,6 1 12,5 4 28,6 2 67,7 1 3,8 

Заходів недостатньо 5 15,2 2 25 5 19,2 0 0 0 0 5 12,8 2 25 2 14,3 0 0 5 19,2 

Мені не відомо про такі заходи 2 6 1 12,5 2 7,7 1 14,3 2 8 0 0 0 0 1 7,1 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 11. Чи доводилося Вам стикатися з фактами корупції під час навчання? 

Так 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Ні 28 84,8 8 100 24 92,4 7 100 25 100 36 92,3 8 100 12 85,7 3 100 26 100 

Складно відповісти 3 9,1 0 0 1 3,8 0 0 0 0 2 5,1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інше 2 6,1 0 0 1 3,8 0 0 0 0 1 2,6 0 0 2 14,3 0 0 0 0 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 12. Чи забезпечують повною мірою пропоновані Вам до вибору дисципліни формування компетентностей, необхідних для подальшої професійної діяльності 

? 

Так 28 84,8 6 75 24 92,4 6 85,7 22 88 29 74,4 5 62,5 12 85,7 3 0 21 80,8 

Ні 1 3,1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,6 0 0 0 0 0 0 0  

Складно відповісти 1 3,1 2 25 2 7,6 1 14,3 2 8 4 10,3 2 25 2 14,3 0 0 1 3,8 



Варіанти відповідей 

І семестр ІІ семестр 

У тому числі по ОП У тому числі по ОП 
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Інше 3 9 0 0 0 0 0 0 1 4 5 12,7 1 12,5 0 0 0 0 4 15,4 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

Питання 13. Чи приймаєте Ви участь у поліпшенні якості освітнього процесу: надання рекомендацій керівництву, участь у обговоренні освітніх програм, робота в 

органах студентського самоврядування? 

Так 8 24,2 4 50 6 23,1 4 57,1 5 20 10 25,6 4 50 5 35,8 2 67,3 6 23,1 

Ні 16 48,4 3 37,5 15 57,7 1 14,3 8 32 12 30,8 2 25 3 21,4 0 0 8 30,8 

Складно відповісти 4 21,2 0 0 2 7,7 0 0 6 24 8 20,5 1 12,5 3 21,4 0 0 8 30,8 

Інше 5 15,2 1 12,5 3 11,5 2 28,6 6 24 9 23,1 1 12,5 3 21,4 1 33,3 4 15,4 

Разом 33 100 8 100 26 100 7 100 25 100 39 100 8 100 14 100 3 100 26 100 

 


